
 

 بارم 
 پرورش استان سیستان و بلوچستانو آموزش اداره                                    :خانوادگی نام و نام

 سوال 

2  

 . کنید مشخص   با را ونادرست   با را درست های جمله 

                  .است طبیعی عدد یک مثبت صحیح عدد هر)آ 

  . است مثبت عدد ،یک منفی صحیح عدد دو هر جمع حاصل)ب 

  . است+ 7 با مساوی -)-)-7(( عبارت حاصل)پ 

  + . 10 با است برابر -20 قرینه نصف)ت 

1  

2  

 .کنید کامل مناسب کلمه یا عدد نوشتن با زیر های جمله 

 . دارد قرار.........  و.........  صحیح عدد دو بین  -1 عدد) آ 

 . است..............  برابر صحیح عدد هر قرینه قرینه) ب 

 .  باشد می..........  عدد ، منفی صحیح عدد ترین بزرگ) پ 

2  

  

1  

 .کنید مشخص را صحیح گزینه زیر های درپرسش 

 ) تر کوچک – تر بزرگ.( است...............  عدد خود ،از منفی صحیح عدد هر قرینۀ) آ 

  

 )منفی – مثبت.(است............  عددی ، علامت هم صحیح عدد دو ضرب حاصل) ب 

3  

 .  کنید مقایسه      0/75

    +(−7)  − (−7)                      − 8 4 − 12               − 2×3  − 12 ÷ (−3)          

   

4  

 .                   دهید قرار مناسب جای در را 0 و -2 و 21 و -18 عدد چهار  2

                                           
  

5  

 .بنویسید را رقمی سه ممکن های عدد تمام  7و 0 و 4  رقم سه با   1/5

  

  

  

6  

1/5  

  

 .                                                                                         بنویسید را زیر الگوی بعدی عدد سه 

   -4و 8و -16و 32 و.........و..........و......... 

   

  1 و 4 و 9 و 16 و.........و..........و.........                                                         

  

7  

> > > 
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 کیفی قیمت نصف او، انداز پس هفته5 کرد حساب او. است نومان هزار3000 مینا اندازهفتگی پس  1/5

  چقدراست؟ کیف قیمت.بخرد دارد دوست  که است

  

  

8  

 

 . آورید بدست محور رسم با را زیر عبارتهای ضرب و جمع حاصل  2

  آ(  -3+) + 5= (

  

 ب( 5− )  × 2= (  

9  

 درجه چند روز این در دما باشد،میانگین درجه+ 14 حداکثر و درجه -6 حداقل روز دریک تهران اگردمای   1

 .است

  

  

  

10  

  

0/75  

1/25  

  

1  

 .                                                                                   بنویسید را های عبارت از یک هر حاصل  

  آ(13 – 17+  8= 

 ب−) (4 − 5− )×(3 + 7= ( 

  

 پ− )[ (36−) ÷ (9−) − ]( 5= ( 

11  

 .آورید دست به را مقابل عبارت حاصل   0/75

 

12  

 

www.jozvehcity.ir 

 



ر پایین به متر1 و رود می بالا متر3 ساعت هر متری11 دیوار یک از رفتن بالا برای کرمی  0/75 ُُ  می سُ

 برسد؟ دیوار بالای به کرم تا کشد می طول ساعت  چند.  خورد

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     

13  

  

  

 ))باشید موفق خوبم دختران(( 
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